



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO

Secretaria de Licitações e Contratos – Seção de Licitações e Contratações Diretas

PE-14/2017

ERRATA

No Anexo II do edital, na tabela do item 8 (Da avaliação do custo), onde se lê R\$302.110,92, leia-se R\$287.953,56.

Seção de Licitações e Contratações Diretas, da SELC